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V polovici decembra 2010 sa na našej škole už tretí krát konala súťaž EXPERT GENIALITY
SHOW , ktorú organizuje
firma Exam testing. Súťaž sa obľube žiakov teší na najmä z dôvodu, že nie je zameraná na
jednu vednú disciplínu, ale zameriava sa na všeobecný prehľad žiaka, ktorý si v rámci súťaže
vyberie dva z piatich okruhov, o ktorých si myslí, že v nich môže byť úspešný. Tento ročník
súťaže ponúkol okruhy: Tajomstvá prírody, Anglický jazyk, Bity a Bajty, Svet umenia a Dejiny.
Učiteľov, ktorí súťaž organizovali teší, že sa do súťaže zapojilo 
47 žiakov ZŠ a gymnázia
. A výsledky ?       Organizátori súťaže udeľujú najúspešnejším titul EXPERT a TOPEXPERT.
Titul  EXPERT získal žiak, ak sa umiestnil medzi 20% najúspešnejších riešiteľov v danej téme.
Titul TOPEXPERT dosiahol žiak vtedy, ak bol EXPERTOM v oboch témach.

  

Naši najlepší:

  

TOPEXPERTI:

  

Alexandra Mušková (IV.G) – 29. miesto v téme Tajomstvá prírody spomedzi  685 súťažiacich ,
46. miesto v téme Bity a Bajty spomedzi 489 súťažiacich

  

Andrej Štyrák (III.G) – 21.miesto v téme Bity a Bajty spomedzi 407 súťažiacich, 34. miesto v
téme Anglický jazyk spomedzi 370 súťažiacich

  

Augustín Janotík (I.G) – 33. miesto v téme Bity a Bajty spomedzi 386 súťažiacich, 109. miesto
v téme Tajomstvá prírody spomedzi 614 súťažiacich

  

EXPERTI :

  

Filip Urbaník (IV.G) – 86. miesto v téme Tajomstvá prírody spomedzi 685 súťažiacich
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Dominik Mrocek (8.A) – 72. miesto v téme Tajomstvá prírody spomedzi 716 súťažiacich

  

Tomáš Gič (III.G) – 90. miesto v téme Bity a Bajty spomedzi 407 súťažiacich

  

Peter Kormaňák (III.G)- 91. miesto v téme Tajomstvá prírody spomedzi 716 súťažiacich

  

Zuzana Kováčiková (7.A) – 90. miesto v téme Tajomstvá prírody spomedzi 504 súťažiacich

  

Matej Meško (I.G) -  81. miesto v téme Bity a Bajty spomedzi 406 súťažiacich

  

Topexpertom a expertom blahoželáme. Na hodinách im boli odovzdané pekné diplomy s ich
umiestnením.   Menej úspešným by sme odporučili, aby si odpovede na nezvládnuté úlohy
vyhľadali pomocou encyklopédií alebo internetu. Zvýšite tým tak svoje šance na lepší výsledok
v budúcom ročníku, na ktorý sa už tešíme. Súťaž na škole organizovali Mgr. Karol Holubčík a
Mgr. Anna Šochová.
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